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On veut “crypter” une chaine de caractéres en remplagant chacun de ses caractéres par un

autre.

Pour cela, on suppose que ’on dispose d’une liste de “correspondances” : c’est une liste de
paires de la forme (a,b) ol a est le caractére initial et b le caractére de remplacement.
Ecrire une fonction cryptage() qui prend en entrée une chaine de caractéres et une liste
de correspondances, et renvoie (par return) la chaine cryptée. On suppose que si un
caractére n’apparait pas dans la liste de correspondances, on le conserve inchangé dans la

chaine cryptée.

Exemple : les instructions ainsi libellées :
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new_s = cryptage("Sois sage & ma douleur", C)

print(new_s)

79))’

()i),’*’),

(’S,,,X,),

(,

7”m))’

()u),,

)]

vont produire affichage suivant :

So*xmx0g9mémmOmPo 19 r

Aucune fonction prédéfinie n’est utilisable.




